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Rapport du juge en chef

Nom de Flamboro Downs

I’hippodrome

Date Samedi 7 octobre 2023 Heure de départ 18 h 35
Conditions Couvert Vent 15 km/h QOuest
météorologiques (Temp. : 9 °C)

Etat de la piste Courses 1 & 10 : Rapide

Nombre de 10 Courses de 3 AVW | Nombre total 89/113
courses gualification d’inscriptions

Total des paris $297,160

mutuels

Vétérinaire Réunion de Réunion Visite de Rapport du juge en
contacté paddock d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant

Juge en chef Juge associé Juge associé

David Stewart Jr Peter Gillies Andrew Van't Wout

Rapport sur les courses de lajournée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

BUREAU
Carter Gimblett a parcouru le mille avec succes.

Trevor Henry a fait une action de poignet plus au-dela de ce qui est acceptable
lorsqu’il conduisait le cheval, “Why Wouldnt Ya”, dans la Course 10, disputée le
dimanche 1* octobre.

Il s’agit de la troisieme infraction de M. Henry aux régles sur les stimulations de la
CAJO au cours des 12 derniers mois.

La décision suivra.

COURSES
Division One Autumn Series
Pouliches trotteuses de deux et trois ans
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Course 1 - Rien a signaler.

Brett MacDonald s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100, pour le défaut
d’avoir établi un rythme comparable a celui de la classe, alors qu’il conduisait le
cheval, “Sicario”.

Regle de la CAJO 22.05.01 (k)

Décision #2379904

Course 2 — Rien a signaler.

Course 3 — Examen des pylénes pour le #4, “Play N Bad”, (Lormer McClure), au
début du dernier droit.

Il a terminé la course en 4° position. Il s’est rendu a l'intérieur d’un pyléne.

Aucune infraction aux régles sur les pylénes de la CAJO n’a été signalée.

Les #8, “Ifudontchewbigred”, (Nick Steward), et #9, “Talk To Me Artie”, (J. Bradley
Harris), ont été signalés dans la statistique avec obstructions a cause du bris
d’allure survenu au #6, “St Lads Flirt”, (Gaston Dumont), aprés le poteau de 1/2
mille.

Aucun placement n’est requis.

Course 4 — Examen du bris d’allure survenu au #2, “lreland Seelster”, (Paul
MacKenzie), dans le premier virage.

Le #3, “Dash Doll”, (Dave Duncan), a été signalé dans la statistique avec un bris
d’allure.

Les #6, “Heres The Thing”, (Tom Smith), et #7, “Always B Best”, (Anthony
Haughan), ont été signalés dans la statistiqgue avec obstructions.
Aucun placement n’est requis.

Course 5 — Examen des pylones pour le #4, “Rave Review”, (Travis Henry), au
debut du dernier droit.

Il a terminé la course en 1 position.

Il se rend au-dessus de la base du pylone menant a la voie de dépassement sans
toutefois se rendre a l'intérieur.

Aucune infraction aux régles sur les pylones de la CAJO n’a été commise par le #4.

Course 6 — Rien a signaler.
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Course 7 — Rien a signaler.

Ken Skinner s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200 pour le défaut de ne
pas s’étre rendu directement a I'écurie de prélévement avec le cheval, “Perfect
Juno”.

Régle de la CAJO 9.11

Décision #2379896

Course 8- Enquéte

Examen du bris d’allure survenu au #4, “Fast Resolution”, (Todd Ratchford), avant
le départ.

Il ne s’est pas rendu a l'intérieur du poteau de remboursements.

On a donc opéré un remboursement de $ 6,488.

Aucune enquéte vidéo disponible.

Le cheval était trop loin en arriere.

Course 9 — Rien a signaler.

Course 10 - Rien a signaler.

Réclamations :

Course 3
Le #4, “Play N Bad” (1), pour $ 12,500, pour le propriétaire-entraineur Nathan
Harding.

ourse 5
Le #1, “Howmacfiesty” (1), pour $ 8,750, par les propriétaires Cassidy Schneider et
Robert Sims Jr., entraineuse Cassidy Schneider.



